COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN

SESION ORDINARIA N°26-2011

27 DE JUNIO DEL 2011

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO VEINTISEIS DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN, CELEBRADA EL VEINTESIETE DE JUNIO DEL 2011, EN SUS INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIECISEIS HORAS CON TREINTA MINUTOS, CON LA SIGUIENTE ASISTENCIA: MIEMBROS PRESENTES: SRA. ROSARIO ALVARADO GONZÁLEZ, PRESIDENTA, SR. JORGE  SAENZ ALVARADO VOCAL 2, SRA FLOR MARÍA DELGADO ZUMBADO, VOCAL 3, AUSENTES JUSTIFICADOS: SRA. LUCRECIA GONZALEZ ZUMBADO, VICEPRESIDENTA, SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA VOCAL 1, FUNCIONARIOS PRESENTES: SR. EDWIN ANTONIO SOLANO VARGAS, SUBPROCESO SECRETARIAL DE JUNTA DIRECTIVA Y SR. PABLO VINDAS ACOSTA, ADMINISTRADOR GENERAL CCDRB.
CAPITULO I 

VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACION DE AGENDA:

ARTÍCULO 1.Verificado el Quórum se procede a la aprobación del orden del día, correspondiente a Sesión Ordinaria N°26-2011 del día 27 de junio del 2011:

I. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA

II. ATENCION AL PUBLICO:
III. REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS:
a. Sesión Ordinaria Nº25-2011 del 20 de junio del 2011

IV. INFORME DE AREA ADMINISTRATIVA FINANCIERA

a) Informe Administrador General Convenios Administración de Instalaciones Deportivas.

V. CORRESPONDENCIA RECIBIDA
a) Oficio ref. 3610-2011 Municipalidad de Belén.
b) Oficio ref. 3611-2011 Municipalidad de Belén.
c) Correo Electrónico Sra. Carmen Zumbado.

d) Copia Nota Roberto Pablo Sanchez, CICADEX.

VI. VARIOS
VII. INFORME DE DIRECTIVOS

VIII. MOCIONES

ACUERDO: Se acuerda por unanimidad aprobar el orden del día, correspondiente a la Sesión Ordinaria N°26-2011 del día 27 de junio del 2011.

CAPITULO II

ATENCION AL PÚBLICO

NO HAY.

CAPITULO III

REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS

ARTÍCULO 2. Se presenta para aprobación y firma, el acta de la Sesión Ordinaria Nº25-2011 del 20 de junio del 2011. 
ACUERDO: Se acuerda por unanimidad ratificar y se procede a la firma del acta la Sesión Ordinaria Nº25-2011 del 20 de junio del 2011.
CAPITULO IV

INFORME DE AREA ADMINISTRATIVA FINANCIERA

ADMINISTRADOR GENERAL.

UN HUBO.
CAPITULO V

CORRESPONDENCIA RECIBIDA

ARTICULO 3. Se recibe oficio Ref.3610/2011, con fecha 22 de junio del 2011, por parte de la señora Ana Patricia Murillo Delgado, Secretaria del Concejo Municipal, el mismo dice textualmente: La suscrita Secretaria del Concejo Municipal de Belén, le notifica el acuerdo tomado, en la Sesión Ordinaria No.36-2011, celebrada el catorce de junio del dos mil once y ratificada el veintiuno de junio del año dos mil once, que literalmente dice:

CAPITULO III

LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACIÓN DE LA CORRESPONDENCIA.

INFORME DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN.

ARTICULO 10.  Se conoce el Oficio ADM-428-2011 de Pablo Vindas, Administrador General.  Le remito copia literal del acuerdo de Junta Directiva donde se aprueba acta de audiencia pública que se llevó a cabo para aprobación del estudio tarifario, y dice textualmente en lo que interesa:  (…) ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO: Se acuerda por unanimidad instruir a la administración para que presente los resultados de la audiencia publica  de la aprobación del “ Estudio Científico - Tarifario para el Alquiler de las Instalaciones Deportivas Administradas por el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén”  para su debida aprobación y publicación (…)
.  Para su debida aprobación y posterior publicación en la Gaceta.

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: PRIMERO: Avalar el oficio ADM-428-2011 de Pablo Vindas, Administrador General.  SEGUNDO: Girar instrucciones al Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén” para que se publique en La Gaceta.

ACUERDO: Se acuerda por unanimidad instruir al administrador a realizar lo antes posible la ubicación de las tarifas de alquiler de instalaciones deportivas del Cantón de Belén.
ARTICULO 4. Se recibe oficio Ref.3611/2011, con fecha 22 de junio del 2011, por parte de la señora Ana Patricia Murillo Delgado, Secretaria del Concejo Municipal, el mismo dice textualmente: La suscrita Secretaria del Concejo Municipal de Belén, le notifica el acuerdo tomado, en la Sesión Ordinaria No.36-2011, celebrada el catorce de junio del dos mil once y ratificada el veintiuno de junio del año dos mil once, que literalmente dice:

CAPITULO III

LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACIÓN DE LA CORRESPONDENCIA.

INFORME DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN.

ARTICULO 11.  Se conoce el Oficio ADM-437-2011 de Pablo Vindas, Administrador General.  (…)ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO: Se acuerda por unanimidad aprobar el Plan Operativo Anual (PAO)-Presupuesto Extraordinario–02-2011(…)
  Solicitan la debida aprobación; es importante aclarar que dicho presupuesto corresponde al proyecto para terminar las oficinas del CCDRB : (1)Compra de cableado de datos y equipo informático, para el acondicionamiento de la red de datos, para el funcionamiento de los sistemas informáticos y (2) compra de los vidrios de ventanas y puertas. 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  PRIMERO:  Trasladar el oficio ADM-437-2011 en el cual adjuntan el Plan Operativo Anual (PAO)-Presupuesto Extraordinario–02-2011 del Comité Cantonal de Deportes, a la Comisión de Hacienda y Presupuesto para su análisis y recomendación al Concejo Municipal.  SEGUNDO: Enviar a la Unidad de Presupuesto y Planificación para su análisis técnico. 

ACUERDO: Se acuerda por unanimidad instruir al administrador a dar por recibido y archivar.
ARTICULO 5. Se recibe correo electrónico, con fecha 21 de junio del 2011, por parte de la señora Ana Carmen Zumbado, el mismo dice textualmente: Estimada señora:  por este medio como madre de familia manifiesto mi preocupación hacia la falta de compromiso de dicho comité. Mi hijo es alumno del Kinder de la Escuela Manuel del Pilar el mismo está muy interesado y motivado con las clases de natación que imparte dicho comité a las cuales participa todos los martes a las 11:00 a.m. excepto que por motivo de salud no se le permita y cuál sería mi sorpresa el día de hoy llego al Kinder y me indican que el servicio de bus ha sido cancelado, pienso que es una falta de responsabilidad y seriedad de parte de dicho Comité simplemente con el argumento que no tienen presupuesto. Habemos padres de familia que hacemos uso del mismo siempre con el interés de que los niños se involucren desde niños en las disciplinas deportivas con el fin de alejarlos de las drogas y del desinterés de la importancia hacia los deportes. Atentamente,

ACUERDO: Se acuerda por unanimidad instruir al administrador a busque los recursos necesarios y realicé los tramites correspondientes para reestablecer el servicio de buses para recoger los niños de los centro de educación publica del Cantón y llevarlos a la piscina del polideportivo. 
ARTICULO 6. Se recibe copia de nota firmada por Roberto Pablo Sanchez CEO Canchas Deportivas de Centroamérica, de fecha 21 de junio del 2011, el mismo dice textualmente: Estimado Don Pablo, Es un gusto saludarlo esperando se encuentre muy bien. Con relación al tema abajo referenciado es nuestra opinión que la pista puede abrirse al uso del público con las siguientes recomendaciones

1) Debe evitarse que se use calzado tipo “spikes”

2) Es importante que el personal de Cicadex-Canchas Deportivas de Costa Rica ( C-CDCR) pueda terminar cualquier trabajo que ellos consideren presenta riesgos a los usuarios, como por ejemplo baches muy profundos producto de las obras de la ETAPA 2 que aun esta inconclusa

3) Se debe evitar el ingreso de vehículos a la pista o al interior de la cancha sintética o secciones-D

4) Se sugiere en la medida de lo posible abrir los primeros tres carriles durante la mitad del invierno y los carriles 4,5,6 durante la segunda mitad del invierno, lo anterior para evitar el uso excesivo de los primeros tres carriles como suele suceder.

5) Nos damos por enterados que la ETAPA 2 será reanudada una vez termine el invierno, quedando nuestra disposición de trabajar en el Veranillo de San Juan en el caso que Uds. así lo indiquen.

6) Finalmente, reiterarle nuevamente el compromiso que don Jose León le ha expresado a Uds. y a los honorables miembros que componen los comités y junta directiva del Comité de Deportes de Belén, en el sentido que estaremos respaldando las obras hasta su feliz termino.

Queremos expresar nuestras sinceras disculpas por los inconvenientes que estos problemas han causado, sabemos que ha sido sumamente incomodo pero creemos que ha habido vicios ocultos tales como humedad subterránea y aledaña la cual no se detecto en su momento, y esto ha evitado que el material cure como debe. Sin más por el momento quedamos a sus apreciables órdenes.

ACUERDO: Se acuerda por unanimidad recibir y archivar.

CAPITULO VI
INFORME DE DIRECTIVOS

ARTICULO 7. La señora Rosario Alvarado González informa que el sábado anterior ella asistió al congresillo técnico de Juegos Deportivos nacionales e indica que toda la información se la entrego al señor Allan Araya González, asimismo manifiesta que se dio la posibilidad de que le enviaran credenciales a los miembros de los Comités de Deportes y que el señor Araya ya se encuentra en los tramites para la obtención de las mismas. Además informa de una reunión sostenida en Cibeles en Heredia entre los Comités de Deportes de la Provincia de Heredia y el Msc. William Todd, Ministro de Deportes, reunión a la cual no fue invitado el Comité de Deportes de Belén.
ACUERDO: Se acuerda por unanimidad instruir al administrador a enviar una nota al señor Msc, William Todd, Ministro de Deportes disculpando la no presencia de nuestra organización en dicha reunión por el motivo de que no se recibió invitación a la misma.
CAPITULO VII


VARIOS

ARTICULO 8. La señora Rosario Alvarado González indica que aun está pendiente la reunión con el Consejo Municipal para analizar el tema de la solicitud de la sede de Juegos Deportivos Nacionales del año 2014 para el Cantón de Belén.
ACUERDO : Se acuerda por unanimidad instruir al administrador para que coordine dicha reunión con la señora Ana Patricia Murillo Delgado, Secretaria del Consejo Municipal para un jueves después de la final nacional de Juegos Nacionales 2011.

CAPITULO VIII
MOCIONES


NO HAY.

SE CIERRA LA SESION A LAS 17:58 p.m. 

ROSARIO ALVARADO GONZALEZ


EDWIN ANTONIO SOLANO VARGAS 

PRESIDENTA


            
          
SECRETARIO DE ACTAS JD CCDRB

-----ULTIMA LINEA-----

� Costa Rica, CCDRB, Heredia. ACTA-Estudio Tarifario. Sesión Ordinaria Nº22-2011, del 31 de mayo, artículo 8; Referencia AA-158-2011 del  31 de mayo; 2011.


� Costa Rica, Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, Heredia. Aprobación del Presupuesto Extraordinario 02-2011 del CCDRB. Sesión Ordinaria Nº23-2011, artículo 6; Referencia AA-164- del  31 de mayo; 2011.
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